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PRUEBA ESCRITA 3.2 T.l. TEMA 2 — “Neumatica e Hidraulica”
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Ejercicio 1.- Un cilindro de simple efecto de retorno por muelle se encuentra conectado a una red de aire de 1,1 MPa de presion.
La constante del muelle es 120 N/cm, el didmetro del émbolo es 12 cm, su carrera 4 cm y la fuerza de rozamiento el 15% de la
tedrica.

a) Calcule la fuerza ejercida por el véstago al final de su recorrido (1 punto).

b) Determine el consumo de aire en condiciones normales, expresado en I/min, si efecttia 10 ciclos por minuto (1 punto).

c) Explique el principio de Pascal. Cite una aplicaciéon del mismo (0,5 puntos).

Ejercicio 2.- Un cilindro de doble efecto tiene un émbolo de 10 cm de didmetro. La relacién entre los didmetros del émbolo y del
vastago es 5. Este cilindro esta conectado a una red de aire comprimido a la presion de 2 MPa y efectua 15 ciclos por minuto.
La fuerza de rozamiento es igual a un 10% de la tedrica.

a) Calcule la fuerza efectiva que ejerce el vastago en la carrera de avance y la que ejerce en la de retorno (1 punto).

b) Obtenga la de la carrera si el caudal de aire, medido en condiciones normales, es 583 I/min (1 punto).

c) Defina los términos “régimen laminar” y “régimen turbulento” (0,5 puntos).

Ejercicio 3.- Los dos pistones de una prensa hidraulica tienen por seccion: Aj= 5 cm2 y A;= 200 cm2 La fuerza aplicada
perpendicularmente a la seccion menor es 98 N.

a) Dibuje un esquema de la prensa y calcule el peso que podré levantar (1 punto).

b) Obtenga el desplazamiento del pistén mayor cuando el pistén pequefio baja 0,1 m (1 punto).

c) Explique el funcionamiento de los compresores alternativos (0,5 puntos).

Ejercicio 4.- Los émbolos de una prensa hidraulica tienen 2 cm y 16 cm de diametro. Con esta maquina un operario desea elevar
a una altura de un metro una carga de 2-10% N.

a) Calcule la fuerza que seré necesario aplicar en el émbolo pequefio (1 punto).

b) Determine el desplazamiento total que se ha producido en el émbolo pequefio. Si la carrera del cilindro es de 8 cm, determine
el nimero de emboladas necesarias para conseguir el desplazamiento total (1 punto).

c) Dibuje los simbolos neumaticos correspondientes a una unidad de mantenimiento de aire comprimido, un depésito de aire
comprimido, una vélvula de simultaneidad y un cilindro de doble efecto (0,5 puntos).

Ejercicio 5.- Describe el funcionamiento del circuito indicado de la figura y nombra cada uno de los componentes
gue lo componen.




